
Esrum Borgerforening 

Esrum Hovedgade 21B, 1. sal 
Esrum, 3230 Græsted 

esrumborger.dk 

Referat fra bestyrelsesmøde den 30. juni 2015 kl. 19-21 
 

Deltagere: Elin, Karsten, Janne, Martin, Anne Marie 

Fraværende: Lene, Kirsten 

Referent: Anne Marie Karlsson 

 

1. Arrangement med syrerne i Esrum (8.8 eller 9.8) – hvem gør hvad? 
(Kirsten/Janne) 

Spisearrangementet med syrerne finder sted søndag den 9. august i EIF, Esrum 
Idrætsforenings klublokaler kl 17. 

Martin har kontakt til Jesper Hanno, som leverer maden. Der benyttes 
engangsservice. 

Der er plads til max 50 deltagere: 25 pladser til borgerforeningens medlemmer inkl. 

bestyrelsen, 25 til lokalt boende syrere.   . 

Deltagere skal selv medbringe drikkevarer. 

Tilmelding senest den 29. juli. 

Elin skriver indbydelsen til medlemsmail og hjemmesiden. Invitationen skal ud i uge 
28. 

2. Beslutning om flagallé – hvornår kan de sættes op? (Kirsten/Janne) 

Flag opstilles på officielle flag eller ved specielle besøg i Esrum eller ved større events 
som vedrører hele byen. 

Se Esrum Flagdage på Esrumborger.dk og på justitsministeriets hjemmeside. 

Karsten Milton tilbyder at hjælpe med flagopsætning enkelte gange. 

3. Kommunikation på mail mellem bestyrelsesmedlemmerne (Janne) 

Enighed om at give respons på interne mails i bestyrelsen. Ved hastesager og -info at 
sende SMS. 

 

4. Ny esrumborger.dk – information (Janne) 

IT-udvikler af hjemmesiden, firmaet Visue, kontaktes efter ferien. Kontakt vedr. 

oplæring af bestyrelsesmedlemmerne. Janne har været på en dags kursus og er ellers 
selv gået i gang med oplæring. Klarer p.t. det meste af redigeringen af ny 
esrumborger.dk 

Bestyrelsesmedlemmer: Undersøg i mellemtiden hjemmesiden og får senere oplæring.  
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5. Opmåling af Tingbakken - 2 personer (Karsten) 

EB har fået negativt svar fra Gribskov Kommune på ændring af 2-1 vejen på 

Tingbakken. Karsten og Martin opmåler Tingbakken mht. sigtbarhed og sikkerhed 
søndag den 5. juli i et forsøg på at komme videre i sagen om at gøre Tingbakken 
mere sikker i fremtiden. 

6. Depotplads til genbrug. Samarbejdsaftale med kommunen angående dette 

(Martin?) (Kirsten) 

Frivilligcentret i Græsted står generelt for genbrugsdonationer til 

asylansøgere/flygtninge.  
Rummet er etableret, men er endnu ikke officielt. Integrationsgruppen ved 
Frivilligcenteret i Græsted (v./ Anna Margrethe Steffensen) udarbejder snarligt en 

samarbejdsaftale med Gribskov Kommune om depotet; hvorefter depotet tænkes 
åbnet lørdag den 8. august.  

Pedel Jøn får kopieret 2 sæt nøgler til skolen/depotet til udlevering til frivillige 
koordinatorer af depotet. Annoncering efter frivillige er planlagt til starten af august; 

gerne både i lokalavisen og på Esrum Borgerforenings hjemmeside. EB vil få nærmere 
besked fra Frivilligcentret senere. 

Der vil derfor ikke blive lavet opslag til hjemmesiden, før vi får ”grønt lys” primo 
august. Derefter kan vi opfordre frivillige til at modtage genbrugsmøbler og lignende 

sager og til hjælp med udlevering af sager én gang om måneden. 

7. Eventuelt 

Arrangementer for Borgerforeningen: 

Ørredstrygning med Esrum Ålaug 
Lene har fået accept fra formanden for Esrum Ålaug til at vi hjælper til ved deres 

strygning af ørreder i efteråret. Hjælpen vil bestå i at vi serverer varm kakao til 
deltagerne. Det bliver afholdt i slutningen af november 2015 og vil være for både børn 

og voksne. 

Gårdbesøg på Birkely i Villingebæk 

Anne Marie har fået accept fra Birkely til at vi afholder et arrangement med 
gårdbesøg. Vi vil blive vist rundt mellem grøntsagerne og høre om deres afgrøder etc. 

Ligesom gederne kan besøges. Datoen bliver enten lørdag 22.8 eller søndag 23.8. 

Oplevelsesstien – via Esrum Møllegård og Frederiksværksvej - ned til Esrum sø. 

Vi afventer opklaring vedr. adgangsforholdene. 
(Der er efter mødet opsat klaplåger ved stien som (når de bliver åbnet snart) kan 

benyttes hvis man vil gå den vej ned til søen).  

 

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 8. september 2015 kl. 19.00 i 

Medborgerhuset/Skovkanten. 
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